Задания на контрольную работу для студентов заочников (технологи, ИВТ, УТС, ЭОП).

Задачи по гидравлике
Задача 10. Насос перекачивает жидкость плотностью ρ кг/м3. Показание манометра на нагнетательном трубопроводе 1,8 кгс/см2 (0,18 МПа), показание вакуумметра  (разрежение) на всасывающем трубопроводе перед насосом 29 мм рт. ст. Манометр присоединен на 0,5 м выше вакуумметра. Диаметры всасывающего и нагнетательного трубопровода одинаковы. Какой напор развивает насос? 

а) ρ=800 кг/м3, б) ρ=850 кг/м3, в) ρ=900 кг/м3, г) ρ=1000 кг/м3, д) ρ=1050 кг/м3, 
е) ρ=1100 кг/м3.

Задача 21. Найти массовый расход воздуха с вязкостью 1,8х10-5 Па и плотностью 1,2 кг/м3 через трубу диаметром d, при котором будет достигнут развитый турбулентный режим. а) d=200 мм, б) d=250 мм, в) d=300 мм, г) d=350 мм, 
д) d=400 мм, е) d=450 мм.

Задачи по массообмену.
Задача 10. 400кг резиновой смеси состава (% масс.): 40 каучука, 50 наполнителя, 10 добавок смешали с А кг резиновой смеси состава: 35каучука, 60наполнителя, 5 добавок. Найти состав новой смеси а) А = 100, б) А = 140, в) А = 180,  г) А = 210, д) А = 250, 

е) А = 300.
Задача 21. В ректификационной колонне непрерывного действия разделяется 3000 кг/ч смеси ацетон – вода. Массовое содержание ацетона в питании 25%, в дистилляте 98%, а в кубовом остатке А%. определить количество дистиллята и кубового остатка. а) А=2,5, 

б) А=2,8, в) А=2,2, г) А=3,5, д) А=3,8, е) А=5.

Задачи по теплообмену.
Задача 10. В холодильнике при температуре -6 ºС испаряется G кг/мин хладона -12. Сколько льда в нем можно получить за сутки из воды с температурой 20 ºС . Теплоемкость воды 4190 Дж/(кг х К). Теплота кристаллизации воды 380,7 кДж/кг. Теплота парообразования хладона 158 кДж/кг, а) G = 2 кг/мин, б) G = 4 кг/мин, в) G = 6 кг/мин, г) G = 8 кг/мин,        д) G = 10 кг/мин, е) G = 12 кг/мин.
Задача 21. В теплообменнике 1,8 т/ч четыреххлористого углерода необходимо охладить от температуры 76,7 ºС до t ºС водой, нагревающейся от 28 ºС до 43 ºС. Найти тепловую нагрузку и средний температурный напор для прямотока и противотока. Теплоемкость воды 4190 Дж/(кг х К). Теплоемкость четыреххлористого углерода 920 Дж/(кг х К), а) t=40 ºС, б) t=50 ºС, в) t = 60 ºС, г) t= 35 ºС, д) t = 45 ºС, е) t = 55 ºС. 

